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EUROBAROMETER Number of interviews: Fieldwork:
1.000 12/11-28/11/2010

Methodology: face-to-face

1. Life in the European Union and beyond

QA4a.1. How would you judge the current situation in each of the following? QA4a. How would you judge the current situation in each of the following?

The situation of the (NATIONALITY) economy

The financial situation of your I - I

household 44% 54%

N v I
Your personal job situation 8% 45%

EU27 @ Outer pie HR & Inner pie

EU27 HR

EB74- EB74-
EBT4 g3 EB74  epr3 EU27 @ u n

@ Total'Good'  28% +6 4% -2 HR @
-

® Total Bad T0% a4 95% *2 Total 'Good' Total '‘Bad' Don't know
Don't know 2% +1 1% =

Evolution Autumn 2010/ Spring 2010

QA5a. What are your expectations for the next twelve months: will the next Evolution Autumn 2010/ Spring 2010

twelve months be better, worse or the same, when it comes to...?
QASa.2. What are your expectations for the next twelve months: will the next twelve

months be better, worse or the same, when it comes to...?

The economic situation in | 22% 41% [ 3% The economic situation in (OUR COUNTRY)

{OUR COUNTRY) 13% 21% 57%
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The employment situation in [ 23% 3a% | 3
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Your personal job situation 50% 20%
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Methodology: face-to-face

1. Life in the European Union and beyond

QABa2. What do you think are the two most important issues facing (OUR
COUNTRY) at the moment?

I
Unemployment a5k

Economic situation 35?9%

Rising prices\ inflation ﬂﬂ;a%

y _— 5%
Crime

_ 0,
Government debt _15{2%

Healthcare system T e

. 1%
Pensions 7%

iaration N 1%
Immigration o

Terrorism ﬂeﬂ ™

Taxation -2%T%

The educational system ﬂ;ﬂ %

The environment - 1 %%

Climate change ™ 12.,2“
Energy supply N %%

(OUR COUNTRY)'s external influence |

QA12b. And what about the following institutions? Please tell me if you tend to trust

it or tend not to frust it.

I o I 5

The European Union 370 53

The (NATIONALITY [N >+ N, 52
PARLIAMENT) [0 9% -

The (NATIONAUTY) RN 22 | o7

Government 9% 87%
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QATa2. And personally, what are the two most important issues you are facing at the
moment?

I 7%
41

1%
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Economic situation o) 4%
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Evolution Autumn 2010/ Spring 2010

QA12b.6. And what about the following institutions? Please tell me if you tend to
trust it or tend not to frust it.

The European Union
Tend to trust 43%
Tend not to trust 45%

Don't know 12%
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2. The EU and the citizens

QA14. What does the European Union mean to you personally? Evolution Autumn 2010/ Spring 2010

QA14. What does the European Union mean to you personally?

Freedom to travel, study and N 15
work anywhere in the EU 43%

| o
Euro oA 40% @ Eu27
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Stronger say in the world 16% 2%

Not enough control at  EEE—— 17% Stronger say in the world 2% H
external borders 6% 21% B
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QASZa. Generally speaking, do you think that (OUR COUNTRY)'s membership of the Evolution Autumn 2010/ Spring 2010
European Union would be...?

QA9a. Generally speaking, do you think that (OUR COUNTRY)'s membership of the
European Union would be...?

Agood thing I 2%

Neither good nor bad - |, /- A good thing

Neither good nor bad

Abad thing - | 2o

A bad thing
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Methodology: face-to-face

3. Information on EU affairs

QA12a. | would like to ask you a question about how much trust you have in certain institutions. For each of the following institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to
trust it.

Radio 48% 45%

Television % %

The press
35% 60%

The Internet 5% 379,

EU27 @ | |
HR Q

Tend to trust Tend not to trust Don't know

QD2. And overall, to what extent do you think that you are well informed or not about QDA4T. Main information sources: European political matters.
European matters?

I o

Television

I

46%

91%

The press

I

Radio 33%

I 2

The Internet 219

|
2%

Other (SPONTANEQUS)

You do not look for news on [ R

. i European political matters
Total "Well infi d
© Toal Welinforme (SPONTANEOUS) 1 4%
@ Total 'Not well informed' |

Don't know Don't know 0%
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